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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 27 DE FEVEREIRO DE 2023 

FLS. 670 

Ata da Primeira Sessão Ordinária, do Segundo Período, da Segunda 

Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada às dezoito horas do dia 

27 de fevereiro do ano de 2023. 

Ao vigésimo sétimo dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e 

três, às dezoito horas no recinto da Câmara Municipal, na cidade de 

Godoy Moreira, Estado do Paraná, reuniram-se na presença do Presidente 

Cristiano Prestes de Macedo, os vereadores, Altamiro de Oliveira, Edson 

Calixto de Andrade, Greicieli dos Santos Silva, José Lourenço dos 

Santos, Luiz Aparecido Moreira, Osmar Batista dos Santos Neto, Sovelth 

Cardoso, e Valdecir Martins. EXPEDIENTE: Havendo “Quórum” 

Regimental, foi iniciada a Sessão Extraordinária. Primeiramente foi feita 

a leitura de um versículo bíblico e posteriormente todos fizeram a Oração 

do Pai Nosso, em seguida foi feita a aprovação da Ata da Sessão anterior. 

ORDEM DO DIA: SEGUNDA E TERCEIRA VOTAÇÃO DO 

PROJETO DE LEI: PROJETO DE LEI Nº004/2023 QUE “DISPÕE 

SOBRE A ALTERAÇÃO DO VALOR DO ADICIONAL PAGO AO 

CARGO DE DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE SAÚDE.” 

INDICAÇÃO Nº001/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR 

SOVELTH Cardoso. Posteriormente foi disponibilizada a Palavra aos 

Sres. Vereadores para explanação acerca do Projeto em pauta, porém não 

a utilizaram. Então, foi colocado em deliberação para sua Segunda 

Votação o Projeto de Lei Nº004/2023, o qual veio a obter aprovação em 

unanimidade entre todos os presentes. Após, foi lida em seu inteiro teor a 

indicação Nº001/2023 de autoria do Vereador Sovelth Cardoso a qual 

indicava ao Executivo a seguinte reivindicação: “INDICA ao Senhor 

Prefeito Municipal, na forma regimental, que através do Setor Competente, 

providencie a elaboração de um projeto para reforma ou construção de um sistema 

de climatização para o Centro de Convivência do Idoso.”  O Vereador justificou 
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o pedido alegando ter sido cobrado por inúmeros idosos que usam o 

espaço do Centro de Convivência do Idoso, que alegam que “o lugar está 

mal conservado, com pouca circulação de ar e necessitando de algumas 

melhorias.’. Seguidamente o Sr. Presidente abriu a palavra livre aos Sres. 

Vereadores tendo o Vereador Sovelth Cardoso iniciado está. Sovelth 

cumprimentou aos presentes e os felicitou os demais pares pela volta aos 

trabalhos legislativos, o Vereador lembrou a todos sobre as emendas 

impositivas que devem indicar ao Executivo até o dia 15 de março. 

Sovelth comentou ainda com os presentes que esteve em visita aos 

munícipes na área urbana e rural, ouvindo demandas das mais diversas e 

em seguida encerrou sua fala. Após fez o uso da palavra a vereadora 

Greicieli que também parabenizou o Vereador Sovelth pela indicação por 

ele elaborada, Greice também desejou aos demais pares um bom retorno 

as atividades Legislativas. Logo depois fez o uso da palavra o Vereador 

Edson Calixto, que parabenizou o Vereador Sovelth pela indicação 

realizada, Edson ainda externou seus pêsames ao Vereador Valdecir 

Martins e seus familiares, pela morte de seu Cunhado. Dando sequência a 

Palavra fez o uso desta o Vereador Altamiro de Oliveira, que também 

felicitou o Vereador Sovelth Cardoso pela produção da indicação 

apresentada. Altamiro também externou seus pesamos ao Vereador 

Valdecir e familiares.  Na sequência fez o uso da palavra o Vereador Luiz 

Aparecido Moreira, Luiz também parabenizou o Vereador Sovelth pela 

indicação realizada, após o Vereador comentou com os presentes que está 

mantendo contato com o Chefe do Executivo para juntos conseguirem a 

contratação de trabalhadores do Munícipio pelo Frigorifico de 

Mandaguari. Em seguida fez o uso da palavra o Sr. Presidente Cristiano 

Prestes de Macedo, Cristiano cumprimentou aos demais pares dando-lhes 

as boas-vindas ao início de seu mandado pelo Biênio 2023/2024. 

Cristiano explanou aos presentes sobre a forma como irá conduzir o 
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Legislativo nos próximos dois anos, Cristiano diz que tudo será feito com 

responsabilidade, respeito e consenso dos demais pares. Após não 

havendo que se tratar, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e 

encerrou a sessão dezoito horas e vinte e oito minutos, da qual eu, 

___________ Cleberson Marcos Rodrigo Moreira a subscrevi e a assino 

juntamente com os Senhores Vereadores. 

 

 

 

 

 

 

______________________                                                              ______________________ 

  Cristiano Prestes de Macedo                                                                  Luiz Aparecido Moreira 

            Presidente                                                                                          1º Secretário 

                                         

 

 

_____________________         ____________________               _______________________ 

Altamiro de Oliveira              Edson Calixto de Andrade                Greicieli dos Santos Silva                                                                                                              

Vice-Presidente                  Vereador                                         Vereador 

 

 

 

_____________________           __________________________                ________________                         

 Osmar Batista dos Santos Neto        José Lourenço dos Santos                    Sovelth Cardoso 

            2º Secretário                       Vereador            Vereador 

 

 

 

                                                       _________________                

                                                          Valdecir Martins 

                                                                Vereador 
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